LIOKOJIbHbIN 3TAX NEPBbIA 3TAX BTOPOW 3TAX MAHCAPOHbIA 3TAX
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1 Tapax - 53,00m? 1 Tambyp - 3,86Mm2 1 CnanbHs - 19,89m? 1 TocTeBas KOMHaTa -20,37m?
2  TopcoBHoe nomelueHue - 14,63m2 2 [puxoxas - 6,44Mm? 2  [etckas KOMHaTa -17,86M2 2 [ocTeBas komHaTa - 18,89Mm?2
3 Togco6Hoe nomelyeHue - 4,40m? 3 TlocTuHas -41,47w? 3  Canysen - 5,86m? 3  TpeHaxepHas -17,79m?
4  Kopugop - 2,90m? 4 KyxHsa - 18,64Mm? 4  CaHysen - 4,55m? 4  CaHysen - 3,75m?
5  JlecTHM4Has kneTka - 10,44m2 5 Canysen - 4,61m? 5 Tlapgepo6Hasi koMmHaTa - 11,55m2 5 Kopumop -13,41m2
6 JlecTHU4YHas knetka -10,44Mm2 6 Kopugop -14,15Mm2 6 JlecTHU4YHas knetka -10,44Mm?2
7 Teppaca -21,24Mm2 7  IecTHuuHas kneTka 10,44m?
8  Jlooxus 10,62Mm?
9  BbarnkoH 8,88Mm2
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Fapax - 53,00m?
MopcobHoe nomelleHue - 14,63m>2
MopcobHoe nometueHue - 4,40m>2
Kopuaop - 2,90m?
JlecTHU4YHaA KneTka -10,44Mm?
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MEPBLIN 3TAX
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Tambyp

[Mpuxoxasa
"ocTnHas

KyxHsi

CaHyaen
JlecTHU4YHas kneTka
Teppaca

- 3,86Mm2
- 6,44Mm?
-41,47m2
- 18,64Mm>2
- 4,61Mm2
-10,44Mm2
-21,24Mm2




BTOPOWM 3TAX
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BarnkoH 8,88Mm2
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1 Cnanbhs -19,89m?
2  [etckas komHaTta -17,86Mm?
3  Camnysen - 5,86Mm?
4  CaHysen - 4,55Mm?
5 Tlappepo6Hasi komHaTa - 11,55m2
6 Kopuaop - 14,15m?
7  JlecTHu4Has kneTka 10,44m?
8 Iomxus 10,62Mm2
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locTeBas KoMHaTa -20,37m?
locTeBasi kKOMHaTa - 18,89m?
TpeHaxepHas -17,79m?
CaHysen - 3,75m?
Kopuaop -13,41m2
JlecTHMYHas kneTka -10,44Mm2

10 800
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